

“杭州女子失踪案”告破

警方通报:嫌疑人许某某因家庭矛盾杀妻分尸

持续了20天的“杭州女子失踪案”终于告一段落。7月25日,杭州警方召开新闻通气会,对该案件的最新进展进行了通报。警方表示,据来某某丈夫许某某初步交代,其因家庭生活矛盾对来某某产生了不满,于7月5日凌晨在家中趁来某某熟睡时,将其杀害,分尸后分散抛弃。

同时,警方对于此前网上盛传的多种传言,也都予以了否认。

侦查:抽取38车污秽物找到人体组织

据警方通报,7月6日20时左右,警方接到一名余姓女子求助,称其母亲来某某于7月5日凌晨在家失踪。随后,警方展开调查。

调查中警方发现,来某某所居住的杭州三堡北苑小区属于“智安小区”,共有内部监控96个、外围监控近千个,但其失踪时间段内的监控画面中,却并未发现有来某某出现。因此,其离奇消失也引起了警方高度重视。

据警方介绍,该小区共有楼房6幢,379户1075人,同时小区所有楼房地下停车层均打通,处处相连,环环相扣,环境异常复杂。如何最小化框定侦查范围,以便集中最密集火力破案,成为警方需要思考的问题。

杭州市公安局江干区分局常务副局长应朝晖表示,自侦办案件以来,他们共调取了超过6000小时的监控视频,并且征调了全市百余名相关专业人员对视频进行查看分析,并交叉复核寻找其中疑点。最终确定,来某某

于7月4日17时04分和其小女儿乘坐单元楼电梯回家后,再未离开。经综合分析研判,警方排除了来某某自行出走及其他人员作案等各种可能,初步发现了许某某的作案嫌疑。

7月22日15时至23日16时,专案组对化粪池开展了25小时的抽取工作。对抽取的38车污秽物进行冲洗、筛查,现场提取检测后发现有疑似人体组织,经DNA比对系失踪女士来某某人体组织,判断其可能遇害,案件调查取得重大突破,许某某具有重大犯罪嫌疑。

7月23日10时,经连夜审讯攻坚,突破了嫌疑人许某的口供,据其初步交代,其因家庭生活矛盾对来某某产生不满,7月5日凌晨,在家中趁来某某熟睡之际将其杀死,分尸后分散抛弃。

“寻妻”:接受采访时曾表示会一直等她

许某某在杀害妻子来某某后,表现一直非常镇定。

据媒体此前报道,许某某在杀害来某某后,曾第一时间打电



警方对化粪池进行排查



警方对许某某采取刑事强制措施

害人来某某是许某某的妻子,51岁,杭州户籍,系杭州某公司保洁员。夫妻二人2008年再婚,案发前共同居住在杭州市江干区。

江干区副区长、公安分局局长田国刚表示,前期网上有很多热议,有的说许某某是侦查兵退役,有的说他在小区从事物业工作或是保安工作,有人说他熟悉小区和楼道监控,刻意躲避监控,有的说他利用隔壁空置房进行分尸等,“据警方调查核实和犯罪嫌疑人本人供述,上述说法均与事实不符。”

据许某某战友介绍,许某某原籍浙江诸暨安华镇球山村,1984年入伍后随部队驻扎福建。其战友表示,许某某并非侦察兵,而是一名工兵。

球山村村主任许江松也表示,许某某1987年退伍还乡,但平时很少回到村里。许江松称,许某某在退伍后养过鸭养过鱼,经常游走在杭州、上海等大城市,与警方所公布内容基本相符。

对于许某某杀妻一事,许江松与其战友均表示“非常震惊”,在他们眼中,许某某是一个非常低调的“老实人”,“根本做不出来这种事。”

据华西都市报

常了,根本不会胡思乱想,和正常情况不一样。”

随后,警方结合报案信息与侦查信息进行了分析,认为这并不是一起简单的失踪案件。唐伟国表示,自己第一反应就是“有故事”。

最终,许某某导演的这一出“寻妻”闹剧未能骗过警方。目前,犯罪嫌疑人许某某已被警方依法采取了刑事强制措施。

辟谣:网上传言不属实

此前网上有传言称,许某某是侦察兵退役、系保安人员并在隔壁房间分尸。对于这些信息,警方表示并不属实。

据警方介绍,犯罪嫌疑人许某某55岁,浙江诸暨人,杭州户籍,案发前系杭州某公司驾驶员。自1987年开始,许某某先后在绍兴、上海等地从事鱼粉和养殖生意,2018年到杭州工作。被

你的另一半就在这里…… 菏泽首届圈层七夕公益相亲大会即将华丽开幕 向22家参与相亲会的单位工会表示衷心感谢

随着城市节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半,这一现象在我市也日益凸显。为帮助大家打破这一局面,为广大单身朋友提供一个交流认识的平台,菏泽市总工会、牡丹晚报决定举办一次公益相亲大会,为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件基本相当的单位单身人员参加。具体事宜如下:

一、主办单位:菏泽市总工会 牡丹晚报
二、承办单位:牡丹晚报高端单身俱乐部

三、圈层范围:菏泽一中、菏泽学院、菏泽职业学院、菏泽市立医院、菏泽信息工程学校、菏泽供电公司、菏泽电厂、菏泽烟草公司、菏泽市教育局、菏泽市公安局、菏泽市中级人民法院、菏泽市人民检察院、菏泽监狱、中石油菏泽分公司、菏泽开发区管委会、菏泽高新区管委会、市自然资源和规划局、中国移动菏泽分公司、中国联通菏泽分公司、建设银行菏泽分行、安诚保险菏泽中心支公司、中国电信菏泽分公司,同时欢迎更多单位热心参与,为有需要的员工提供更大平台。

四、活动时间:2020年8月22日(星期六)9时——17时
五、主要活动内容阅览信息、相亲互动活动(八分钟约会等)。

六、报名方式:

可通过单位工会报名,也可直接与组委会联系(个人报名需携带身份证件),详细方案及报名表,可到牡丹晚报官方网站菏泽新闻网下载(<http://www.heze.la/uploads/file/2020710/1594345085998523.doc>) (均免费)。咨询热线18905308202(微信同号) 15269099868(微信同号)。

七、地点另行通知。

诚寻活动冠名、承办、协办单位



扫码报名